
 
 

  

„Egység és sokszínűség az idegennyelv-oktatásban” 
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Lehet-e egységes az idegennyelv-oktatás az egységes képzési rendszeren (BSc, MSc) belül? 

Lehet-e, szükséges-e mindent hasonlóképpen csinálni, vagy adódnak eltérések az egyes szakmákat, 

szakirányokat tekintve? Hogyan alkalmazkodnak a gazdasági felsőoktatási intézmények idegen 

nyelvi curriculumai az új képzési rendszer (BSc, MSc) kihívásaihoz? Milyen egyéb kommunikációs 

kompetenciák fejlesztésére vállalkozik a nyelvoktató (akár magyar nyelven is)? Mindenki másképp 

csinálja, vagy tudunk egymásnak hasznos ötletekkel szolgálni?  
A BGF KVIFK Idegen Nyelvi és Kommunikációs Intézet Turizmus-Vendéglátás 

Szaknyelvi Intézeti Tanszék szakmai napjának célja, hogy a fenti kérdések jegyében 

tapasztalatcserére hívja a gazdasági felsőoktatási intézmények idegen nyelvi intézeteinek, 

tanszékeinek, központjainak vezetőit, munkatársait és mindazokat, akik fontosnak tartják a 

gazdasági szaknyelvoktatás jelenét és jövőjét. A szakmai napon szeretnénk az egyes intézmények 

képviselőinek fórumot biztosítani arra, hogy bemutassák ötleteiket és újításaikat és egymással is 

megvitathassák tapasztalataikat és ötleteiket a nyelvi képzések területén.  
A rendezvény elsősorban módszertani szempontból szeretné megközelíteni a 

szaknyelvoktatás kérdését. Az előadóknak 20 perc áll rendelkezésükre prezentációjuk megtartására, 

további 10 percben hozzászólásokra, kiegészítésekre van lehetőség. 
A konferencia nyelve magyar. 
  
Tervezett szekciók:  

1. Kurzusok és tananyagok 

2. Készségfejlesztés a BSc képzésben 

3. Módszertani kísérletek és megoldások 

4. Kultúra és üzleti képzés 

  
A konferencián elhangzott előadásokat lektorált kötetben kívánjuk megjelentetni. 
A konferencia megszervezésére a Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskola, illetve 

2000 óta a Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskolai 

Kar fennállásának 40. Jubileumi évfordulója alkalmából kerül sor. 
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